Dans [z figure d-dessous, ARCD est un rectangle,
AFE est un trianglé rectangle =n F, [FA) est Iz bis-

sectrice de l'angle DFE et DFA =36°,

Prouver que [FE) est 2 bissacirice de Fangle ERC

1. Combien vaut Iz somme des rois angles d'un -

triangle?

2. 2. Tracer un quadrilat®re non ooisé quelcon-
qus.

b. Trecer une dizgonaia de 2 quadrilatdre,

£. En déduire gue la somme des angles-d'un qua-
drilatére st Egale @ 3607

30 Snspirantduievei fait 2 lz guestion 2., dée-
mineriz somme des angles d'un pentmone {pahy-
gone 2 5 citést non creiss

4. Quelle est lasomme des angjes durhex=oone
aon colsé ? Expliquen

5. De maniere générale, donner=n fonction de #,
la somme das angles dun polygens non croisé a
n.citss,
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